

Siedlce dnia: 2020-06-16

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Kilińskiego 29  
08-110 Siedlce

Pismo: usg/315/2020

WYKONAWCY  
ubiegający się o zamówienie publiczne

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na "dostawę aparatu usg" – znak sprawy usg/315/2020.

Zamawiający, **Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej**, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SIWZ"):

1. Dotyczy Załącznika nr 4 do SIWZ Minimalne wymagane parametry techniczne Załącznik nr 4 Minimalne wymagania techniczne zawiera kolumnę: "Parametry techniczne" oraz kolumnę "Wartość wymagana / punktacja" nie zawiera kolumny w której Ofert może wpisać oferowane wartości sprzętu.

Czy Zamawiający oczekuje aby taka kolumna była dodana przez Oferentów w załączniku nr 4 czy ewentualnie wartości oferowane sprzętu mogą być wpisane w kolumnie "Wartość wymagana / punktacja"?

Prosimy o doprecyzowanie. Ponadto prosimy o potwierdzenie, że załącznik nr 4 stanowi integralną część oferty i należy go złożyć wraz z ofertą.

*Odpowiedź: Wartości oferowanego sprzętu mogą być wpisane w kolumnie "Wartość wymagana / punktacja" lub Oferent może je wpisać w dodatkowej kolumnie.*

*Załącznik nr 4 stanowi integralną część oferty.*

2. dotyczy Załącznika nr 5 Wzór Umowy, §6. Pkt. 8

Wnosimy o doprecyzowanie czy zapis mówi o konserwacji urządzenia przeprowadzanej przez użytkownika, polegającej na okresowym rutynowym czyszczeniu filtrów i obudowy, archiwizowaniu badań, kasowaniu pamięci podręcznej?

*Odpowiedź: Chodzi o wszelkie czynności konserwacyjne, które Zamawiający może wykonać we własnym zakresie.*

3. dotyczy Załącznika nr 5 Wzór Umowy, §6. Pkt. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas przystąpienia do serwisu uwzględniał zdalne podłączenie serwisu Wykonawcy w celu zapewnienia szybkiej diagnozy i naprawy aparatu bądź zamówienie części zamiennych na podstawie zebranych informacji?

*Odpowiedź: Tak.*

4. Dotyczy załącznika nr 5 do SIWZ, wzór umowy, §8

Z uwagi na pandemię COVID-19 prosimy Zamawiającego o jednoznaczne potwierdzenie, że kary umowne i odszkodowania będą należne tylko w przypadku winy Wykonawcy z wyłączeniem przypadków opóźnień w dotrzymaniu terminów wynikających z umowy związanych z siłą wyższą,